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20 mag.

KnaccHas pabora.
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NMpounTtan npnmepbl pa3HbIMU crocobamu. CochTaﬁrJ -

17 -8 =
12-3 =
16 -7 =
]+ 9=
6+5-=




Y KNOYHOB 5 CMHUX WIano4ek, 4 KpacHbIX N 8 XenTbliX.

CKonbKo Bcero wanoyekK y KrnoyHoB?




beremMoTy B 300napke npurotoBusniv Ha AeHb 10 KoyaHOB
Kanyctbl 5 TbIKB U 4 Kaba4yka. beremoT yxe cben Ha
3aBTpaK 7 KoyaHoOB. CKOJMIbKO BCero oBoLen octasnocb -
CbeCTb beremoTy Ha 00ea U YXKUH?

10+5+4-7 =12




= B uupke 5 Bepbnioagos, a nowageu Ha 4 6onbLue.
CKonbKo nowageu B umpkKe?

9 5 +4=9

Ckonbko B LMpkKe nowaaen u Bepbniogos BMecTe? |

5 +9=14
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B unpke 13 6enbix ronyb6eun un 8 cnsbix. Ha cKonbkKo

Oenbix ronyben O6onblue, 4eM CU3bIX?

13-8=5

Ha 5

N



Cocuntam TpeyronbHUKU N YeTbIPEXYrorfibHUKMN.

4 TpeyroribHUKa u
4

UATLIRAVYVFAFNL WA
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MM Mope GO0 Bassems  C R Cremamons ‘s

MaTemaTnKa

MM Mepo OO Bassnss  C R Cremsmons

MaTemaTHKa

cTp. 106 -107



1 am

10 cm

HA3bIBATb U YEPTUTb B TETPAAMU
FTEOMETPUYECKHUE PUTYPbI

1. Hasoeu kaxkayo curypy.

//eﬁm

2. Ha3oBu KaXKabi# MHOrOYroNbHWK.

&0

M3MEPATb OTPE3KW B CAHTUMETPAX
M AELMMETPAX,
CPABHWUBATb MX ANWUHbI

— 1 cm

1.am

1. 1) W3mepb Kaxgblh OTpPe30oK W HauyepTu
OTPE3KU TaKOM >XXe [WHbI.

e Tn e

2) Ha CKOMbKO CaHTUMETPOB pJNWHA 3eNnEHo-
ro otpe3ka 6Gonbwe, yeM AnuHa KpacHoro?

1°6 e




1.

HA3bIBATb U YEPTUTb B TETPAAM
FrEOMETPUYECKHUE DUTYPbI

Hazosu kaxayto durypy.
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2. Ha30BM Kagbli MHOrOYrofibHUK.

NREE




1.

T

U3MEPATb OTPE3KM B CAHTUMETPAX
U AELMMETPAX,
CPABHUBATb UX AJIUHbI

— 1 cMm
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1) WU3mepb Kakablh OTPE30K U HayepTw
OTPE3KW TaKOW e [/NUHbI.

—
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2) Ha CcKONbKO CaHTUMETPOB [ANWHA 3eNeHOo-
ro oTpeska Oosble, 4eM AnuHa KpacHoro?
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2. Haueptv B TeTpagu TaKylo e NOMaHylo.

Mposean eweé gasa oTpe3ka Tak, 4TOObI NO-
NYYUNOCb ABa TPEeyronbHUKa.

3. 1) Hayeptv B TeTpagu TaKue MHOrOyrosnb-
HUKH.

}

2) 3aKpacb NATUYrONbHMK CHMHWUM LBETOM, Tpe-
YrONbHUK JKENTHIM, YETbIPEXYrONbHUK 3€NEHLIM.

4. Ucnonb3ys pasHble TpeyronbHuku wu3 [puno-
XEHWUs, COCTaBb TaKWe PUCYHKM.

e 107 ——




2. Haueptm B TeTpagu TaKylo e NOMaHYIo.

MpoBean eweé pgsa oTpeska Tak, 4TOObI no-
NYYUNOCb ABa TPEyronbHUKa.




3. 1) Hauept B TeTpagu Takue MHOroyronb-
HUKH.

2) 3akpacb NATUYrONbHUK CUHWMM LIBETOM, Tpe-
YrONbHUK KENTbIM, YETbIPEXYrONbHUK 3E€NEHbIM.







Bbibepu BepHbIN OTBET:

YTo npoucxoauT c Yncnom, Korga K Hemy NnpmbaBnAOT
0?

1. YBenunuuBaetca Ha 1.

2. YMeHbllaeTca Ha 1.

3. He nameHsercH.

4. NNony4yaeTca B cymme 0.




CocuuTauTe .

15 Kr—7 Kr =
8 KI + 8 KIr =
17Nn-9n-=
15 AaM -6 OM =
l11cM-3CM=




uTam npumMep.bl.

12-9=
13-8=
16 -7 =
15-8=
6+6-=

13 -7 =
11 -8 =
14 -7 =
12 -8 =
]+ 6=







Hanau otnunuus.










He3abyAa




- (P‘

YTO BCNOMHUNU Ha YpOKe?

Yemy yunnuco?

YTO Ha ypoKke BaM NOHpPaBUINOCL?
Kakasa paboTta nokasanacb CrTIOXXHOU?
OueHuTe cBOIO paborTy.







